



**УКРАЇНА**  
**ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

вул. Богдана Хмельницького, 19,  
м. Луцьк, 43025

Тел.: (0332) 777900, факс (0332)  
777901, 726055, 777947

E-mail: office@lutskrada.gov.ua

Web: <http://www.lutskrada.gov.ua>

Код ЄДРПОУ 04051327

12. 07. 2017 № 0-26 / 502

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Таїса Гайда

foi+request-22952-89e6c5fb

@dostup.pravda.com.ua

### Про надання інформації

Розглянувши Ваш запит, повідомляємо.

Відповідно до Комплексної програми підтримки мобілізованих та демобілізованих військовослужбовців Збройних сил України, які брали участь в антитерористичній операції на Сході України, членів їх сімей, а також сімей загиблих (померлих), військовослужбовців, які проживають в м. Луцьку та на території Прилуцької сільської ради Ківерцівського району на 2017 рік, затвердженої рішенням міської ради від 30.11.2016 № 15/1, передбачено надання одноразової адресної грошової допомоги на вирішення соціально-побутових проблем та лікування. Рішення про надання допомоги та її обсяг приймається комісією з питань надання грошової та матеріальної допомоги малозахищеним верствам населення міста на підставі звернень осіб та акту обстеження матеріально-побутових умов (рішення виконавчого комітету від 20.08.2014 № 493-1 “Про комісію з питань надання грошової та матеріальної допомоги малозахищеним верствам населення міста”).

Для отримання допомоги заявником до департаменту “Центр надання адміністративних послуг у місті Луцьку” (вул. Лесі Українки, 35) подається заява встановленої форми, до якої додаються медична довідка, виписка (інші документи) з лікувальної установи, які підтверджують наявність захворювань (за необхідності), посвідчення, довідка (інші документи), які підтверджують статус учасника антитерористичних дій.

Відповідно до Програми соціального захисту населення міста на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням міської ради від 28.10.2015 № 80/12, передбачено надання адресної грошової допомоги сім'ям загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції відповідно до Положення (одноразово) (рішення виконавчого комітету від 28.04.2017 № 202-1 “Про комісію з питань надання адресної грошової допомоги сім'ям загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції”).

Підставою для розгляду питання щодо надання адресної грошової допомоги членам сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної

операції є заява, подана до департаменту соціальної політики (пр-т Волі, 4а) до 20 квітня поточного року. До заяви додаються копії документів: посвідчення або довідка (для дітей до 16-ти років), що підтверджує статус особи як члена сім'ї загиблого (померлого) учасника антитерористичної операції, паспорт заявника, довідка про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків, рішення суду про встановлення факту проживання особи однією сім'єю із загиблим (померлим) учасником антитерористичної операції, документ на представництво інтересів (у разі необхідності).

Розмір адресної грошової допомоги становить 6 тис. грн. на всіх членів сім'ї кожного загиблого (померлого) учасника антитерористичної операції, які мають право на отримання адресної грошової допомоги. Допомога надається один раз на рік.

Відповідно до Програми соціальних виплат у місті Луцьку на 2016-2017 роки дітям військовослужбовців, добровольців, волонтерів, які загинули, пропали безвісти або перебувають у полоні під час участі в антитерористичній операції або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, отриманих в зоні АТО, затвердженої рішенням міської ради від 02.02.2016 № 3/13, передбачена виплата допомоги на кожну дитину віком до 18 років у розмірі одного прожиткового мінімуму для дітей відповідного віку, а з 18 років до досягнення 23 років у розмірі одного прожиткового мінімуму для працездатних осіб.

Допомога призначається одному з батьків дитини або законному представнику дитини, після досягнення дитиною 18 років допомога може призначатися дитині.

Для призначення допомоги заявником до департаменту соціальної політики (пр-т Волі, 4а) подаються наступні документи: заява встановленого зразка, копія документа (паспорта), що посвідчує особу заявника, копія довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків (крім фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку в паспорті), копія свідоцтва про народження дітей, відомості з відділу адресно-довідкової роботи у УДМС України у Волинській області або з реєстру територіальної громади про реєстрацію місця проживання особи та дитини (дітей) такої особи, або копія паспорта дитини (дітей) з відміткою про реєстрацію місця проживання, копія свідоцтва про смерть особи, документи, що підтверджують належність померлої особи до категорії військовослужбовця, добровольця або волонтера та факт загибелі під час участі в антитерористичній операції, або смерті внаслідок поранення, контузії, каліцтва чи внаслідок захворювання, отриманих безпосередньо в зоні проведення антитерористичної операції, документи, що підтверджують факт перебування військовослужбовця, добровольця або волонтера у полоні або визнання такої особи пропавшою безвісти, копія рішення про встановлення опіки (для опікунів, які звертаються за допомогою), рахунок на соціальні виплати.

Також відповідно до Комплексної програми підтримки мобілізованих та демобілізованих військовослужбовців Збройних сил України, які брали участь в антитерористичній операції на Сході України, членів їх сімей, а також сімей загиблих (померлих), військовослужбовців, які проживають в м. Луцьку та на території Прилуцької сільської ради Ківерцівського району на 2017 рік передбачено забезпечення психологічною реабілітацією демобілізованих військовослужбовців, які брали участь в антитерористичній операції, та членів їх сімей (дружина, чоловік) шляхом направлення до санаторно-курортних закладів для проходження курсу реабілітації.

Для отримання психологічної реабілітації заявник подає до департаменту соціальної політики (пр-т Волі, 4а) заяву встановленої форми. До заяви додаються: копія посвідчення учасника бойових дій або інваліда війни, довідка медичної установи для одержання путівки на психологічну реабілітацію, копія документа, що підтверджує безпосереднє залучення до виконання завдань антитерористичної операції в районах її проведення, копія документа, що підтверджує виключення зі списків особового складу військової частини у зв'язку з демобілізацією (військовий квиток, витяг з наказу командира військової частини), копія свідоцтва про одруження у разі, якщо особа бажає пройти курс психологічної реабілітації разом з дружиною (чоловіком).

Заступник міського голови



Костянтин Петрочук

Корецька 284185